

## Referat af fælles afdelingsmøde for afdeling 1, 11, 12, 13, 14, 20 og 40 torsdag den 19. september 2019 kl. 18.30.

Mødet afholdes på Hotel Phoenix, Bredgade 17, 9700 Brønderslev.

### Pkt. 1 Valg af dirigent.

Formand Lars Rueskov Pedersen bød velkommen til afdelingsmødet.

Lars Rueskov Pedersen foreslog Anne Henriksen som dirigent. Anne Henriksen blev valgt som dirigent og takkede for valget. Dirigent fastslog at afdelingsmødet er lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig.

### Pkt. 2 Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste afdelingsmøde, samt godkendelse af afdelingens driftsbudget for 2020. Budgettet omdeles efterfølgende.

Formand Lars Rueskov Pedersen aflagde beretning for perioden siden sidste afdelingsmøde.

Der var enkelte spørgsmål til beretningen, som efterfølgende blev besvaret.

Beretningen er taget til efterretning.

Forretningsfører Anna Marie Nielsen fremlagde budgetterne for afdelingerne for 2020.

Afdeling 1: Budgettet blev enstemmigt godkendt.

Afdeling 11: Budgettet blev enstemmigt godkendt

Afdeling 12: Budgettet blev godkendt med flertal

Afdeling 13: Budgettet blev enstemmigt godkendt.

Afdeling 14: Budgettet blev enstemmigt godkendt.

Afdeling 20: Budgettet blev enstemmigt godkendt

Afdeling 40: Budgettet blev enstemmigt godkendt.

### Pkt. 3 Behandling af indkomne forslag.

#### **Forslag vedr. afdeling 1:**

Forslag til delvis renovering af badeværelse i husene i Knudsgade. Det blev besluttet at administrationen arbejder videre med forslaget, der var 5 stemmer for forslaget, ingen imod.

#### **Forslag vedr. afdeling 11:**

Forslag 1: Forslagsstillerne motiverede forslagene, og der var en generel drøftelse om de forskellige punkter. Administrationen vil følge op forholdet omkring rengøring. De øvrige punkter kom ikke til afstemning.

Forslag 2: Forslagets ordlyd blev ændret, således at husordenens stk. 6 2. punktum ændres til følgende ordlyd: Last- og campingvogne, autocamper og trailere, samt køretøjer, der ikke er registreret, er ikke tilladt på parkeringspladserne.

12 stemmer for forslaget. Forslaget er vedtaget med enstemmighed.

Forslag 3: Forslagsstilleren motiverede forslagene, og der var en generel drøftelse om de forskellige punkter. Idet der var tale om spørgsmål og ikke reelle forslag, blev punkterne ikke sat til afstemning.

Forslag 4: Forslagsstilleren motiverede forslagene, og der var en generel drøftelse om de forskellige punkter. Idet der var tale om spørgsmål og ikke reelle forslag, blev punkterne ikke sat til afstemning.

**Forslag vedr. afdeling 20:**

Forslag 1: Om kørsel på vejen i Julsøparken. Marianne Brander opfordrer beboerne i afdelingen til at ringe til blæksprutten, apoteket og hjemmeplejen.

Klipning af hæk udvendigt. Det påhviler beboerne i afdelingen at klippe hækken udvendigt. Administrationen følger op.

Pkt. 4

Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelse og suppleanter.

Afdeling 13 ønsker at etablere en afdelingsbestyrelse. Følgende blev valgt Birthe Juul, Bygvangen 11, Jens Laurits Nielsen, Bygvangen 12, Ulla Jellesen, Rugvangen 18. Samtykke fra Ina Donslund og Egon Nielsen som suppleant. 1. suppleant Ina Donslund og 2. suppleant Egon Nielsen.

Der var ikke fra de øvrige afdelinger ønske om at danne en afdelingsbestyrelse.

Pkt. 5

Eventuelt.

Der var enkelte spørgsmål til eventuelt som blev besvaret og noteret til videre behandling.

Præsentation af hovedbordet

Anne Henriksen takkede fra god rod og orden.

  
\_\_\_\_\_  
Dirigent Anne Henriksen

  
\_\_\_\_\_  
formand Lars Rueskov Pedersen